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⾬林跳跃

在苏⻔�腊岛的热带⾬林中，有 N  棵树�成⼀�，�左�右��⽤ 0 � N −1 进⾏编�，其中 i �树的
��为 H[i]，且�有树的���不相同。

Pak Dengklek 正在训练⼀�猩猩，让����⼀棵树上跳�另⼀棵树上。 对于⼀�跳跃，猩猩可��⼀
棵树，向左或向右跳��当前这棵树�的�⼀棵树上。 形式�地，�果猩猩当前在 x �树，那�当且仅当
满⾜下��件�⼀时，���跳� y �树上�

y 是满⾜ H[z] >H[x] 的�有 z 中� x ⼩的�⼤�负��; 或者�
y 是满⾜ H[z] >H[x] 的�有 z 中� x ⼤的�⼩�负��。

Pak Dengklek 有 Q �跳跃计划，��计划⽤���� A, B, C 和 D (A ≤ B < C ≤D) 来描�。 对于
��计划，Pak Dengklek 想知�猩猩是否���某棵树 s (A ≤ s ≤ B) �发，经过若⼲�跳跃，��某
棵树 e (C ≤ e ≤D)。 若该计划可⾏，Pak Dengklek 还想知�可⾏��中猩猩需�的��跳跃��。

实现细节

你需�实现下����

 void init(int N, int[] H) 

N : 树的�量。
H: ⼤⼩为 N  的�组，H[i] �⽰ i �树的��。
该��在�⼀�  minimum_jumps  的调⽤前，���调⽤��⼀�。

 int minimum_jumps(int A, int B, int C, int D) 

A, B: 可�⽤作起点的树的编�范围。
C, D: 可�⽤作终点的树的编�范围。
该��需��回可⾏��中猩猩需�的��跳跃��，或者�回 −1 �⽰该计划不可⾏。
该����调⽤�� Q �。

��

�虑�下调⽤:

 init(7, [3, 2, 1, 6, 4, 5, 7]) 
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在����成�，�虑�下调⽤�

 minimum_jumps(4, 4, 6, 6) 

该计划�味�猩猩必须� 4 �树（��为 4）�发，��� 6 �树（��为 7）。

⼀种跳跃����的可⾏��为�先跳� 3 �树（��为 6），再跳� 6 �树。

另⼀种��为�先跳� 5 �树（��为 5），再跳� 6 �树。

�此，minimum_jumps  应该�回 2。

�虑另⼀�调⽤:

 minimum_jumps(1, 3, 5, 6) 

该计划�味�猩猩必须� 1 �树（��为 2），2 �树（��为 1）, 或 3 �树（��为 6）�⼀�发，�
�终�� 5 �树（��为 5）或者 6 �树（��为 7）。

�⼀⼀种跳跃����的可⾏��为�� 3 �树�发，��跳� 6 �树。

�此，minimum_jumps  应该�回 1。

�虑另⼀�调⽤:

 minimum_jumps(0, 1, 2, 2) 

该计划�味�猩猩必须� 0 �树（��为 3）或者 1 �树（��为 2）�发，��终�� 2 �树（��为 
1）。

由于 2 �树是����的树，�����其他树上跳� 2 �树。

�此，  minimum_jumps  应该�回 −1。

约束

2 ≤ N ≤ 200 000
1 ≤ Q ≤ 100 000
1 ≤H[i] ≤ N  (0 ≤ i ≤ N −1)
H[i] ≠H[j] (0 ≤ i < j ≤ N −1)
0 ≤ A ≤ B < C ≤D ≤ N −1

�任务

1. (4 �) H[i] = i +1 (0 ≤ i ≤ N −1)
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2. (8 �) N ≤ 200, Q ≤ 200
3. (13 �) N ≤ 2000, Q ≤ 2000
4. (12 �) Q ≤ 5
5. (23 �) A = B, C =D

6. (21 �) C =D

7. (19 �) �附加�制

⽰�测试程�

⽰�测试程���下格式读�输��据�

� 1 ⾏�N Q

� 2 ⾏� H[0]H[1] … H[N −1]
� 3 + i (0 ≤ i ≤ Q −1) ⾏� A B C D，�⽰� i �  minimum_jumps  调⽤的��。

⽰�测试程���下格式输�你的���

� 1 + i (0 ≤ i ≤ Q −1) ⾏�� i �  minimum_jumps  调⽤的�回值。
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